RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

Satuan Pendidikan : SD NEGERI TANAH SAREAL 4 BOGOR

Kelas / Semester :1/2

Tema : PERISTIWA ALAM

Sub Tema : Mengenal Musim Kemarau, Penghujan, dan Upaya
Menghadapinya.

Pembelajaran Ke 01

Alokasi Waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mendengar penjelasan guru ,peserta didik dapat menyebutkan upaya dalam
menghadapi musim kemarau dan musim penghujan dengan tepat.

2. Dengan membaca , peserta didik dapat mengidentifikasi suasana pada musim kemarau dan
musim penghujan dengan benar.

3. Melalui bernyanyi,peserta didik dapat menyebutkan perbedaan antara musim kemarau dan
musim penghujan.

4. Setelah menyimak penjelasan guru, peserta didik dapat menyebutkan dua jenis musim yang
ada di Indonesia dengan tepat.

5. Setelah mengamati gambar,peserta didik dapat menyebutkan nama-nama benda yang
digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

a.

Guru mengucapkan salam dan mengingatkan siswa untuk berdoa sebelum mengikuti
proses pembelajaran daring melalui WhatsAPP group.

Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
mendampingi peserta didik di rumah.

Guru menyampaikan materi yang akan dibelajarkan yaitu tentang ”Peristiwa Alam”.
Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang ciri-ciri di musim kemarau dan ciri-
ciri musim penghujan langit berwarna biru, angin bertiup pelan, dan sinar matahari terasa
hangat.Sementara pada musim hujan, kita dapat memandang ke langit awan
mendung,dan berwarna hitam gelap.

Guru menyampaikan upaya yang dapat dilakukan dalam menghadapi musim hujan dan
musim kemarau.

Peserta didik bersama guru bernyanyi lagu “Hati Gembira” ciptaan AT Mahmud.

Peserta didik diajak bermain menebak gambar dan kata berkaitan dengan ciri-ciri musim
kemarau dan musim penghujan.

Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya / konfirmasi
Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring.

Peserta didik mengirimkan jawaban melalui WhatsAPP group



I.  Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui WhatsAPP
m. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya
2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari
rumah,dan tetap melaksanakan protocol kesehatan (PROKES) dengan tertib.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di WhatsAPP groupnya,
¢. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui WhatsAPP,berupa penilaian sikap, penilaian
pengetahuan dan keterampilan.
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